

«Postimees¹», № 44, 25 октября 1886 года, стр. 3

Кавказ. Русская газета «Свет» приносит сообщение об эстонцах живущих в Ставропольской губернии. Газета рассказывает, что у эстонцев с руками, там красиво, хорошо налаживается. Они освоили характеристики земельных участков, и должны уже научиться выращивать виноград для себя. Прежде, однако, было очень плохо в их жизни, когда они обрели природу и землю еще недостаточно известную им. На самом деле, до того как научиться выращивать виноград, имели много неприятностей.

¹ Перевод-пересказ: Рудольф Вахопский (<http://ida.aule.ee/ajalehed/pohjakaukaasia/1886svet.pdf>)

Вахопский Р.Э. <http://sugupu.u.narod.ru>,

Email: yaht@yandex.ru

